Раздел «Делимость натуральных чисел»

I вариант

1. Найдите все делители числа 12.

Ответы: А) 12; 24; 36;…    В) 1;2;3;4;6;12;        С) 1;6;12;         D) 1;2;3;4;8;12;         Е) 2;3;4;12.

2. Разложите на простые множители число 96.

Ответы:  А)  
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;             В) 32∙3;                    С) 16∙6;               D) 
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;                   Е) 2∙3∙4².

3. Какие из чисел делятся на 3:    7776; 643; 908; 996?

Ответы:     А) 7776;            В) Все;             С) 7776; 996;          
D) 996           Е) 643; 908; 996.

4. Найдите НОД для чисел 56 и 16.

Ответы:     А) 2;        

В) 1;         
С) 4;         

D) 8;          
 Е) 112.

5. Число кратное 8?

Ответы:      А)3;            
В)4;            
С)12;         

D) 24;         
 Е)11.

6. Найдите наименьшее общее кратное чисел 3и10

Ответы:      А)18;           
В) 30;          
С) 90;        

D) 60;           
 Е) 3.
7. Определите, какое из произведений делится на 5:   

Ответы:     А) 47∙8;     
В) 416∙12;        С) 151∙37;         
D) 325∙710;        Е) 113∙17.  

8. Запишите вместо звёздочек такие цифры, чтобы число делилось на 6:     13**4.

Ответы:     А) 13;      

В) 33;       
С)  66;        

D) 00;          Е) нет решений.

9. Из чисел 286, 33460, 545, 8840 выпишите те числа, которые делятся на 2, 5 и 10.

Ответы:    А) 8840;     
  В) 33460;    С) 33460; 8840;           D) 545;                Е) Все.

10. Задача.  Миша и Алла идут рядом. Длина одного шага Аллы 40см, а Миши – 60см. Сколько см пройдёт Миша до того места, когда их шаги совпадут?

Ответы:     А) 20;               
В) 2;              С) 3;              

D) 240;             Е) 120.
Раздел «Делимость натуральных чисел»

II вариант

1. В каком из вариантов первое число кратно второму?

Ответы:         А) 3 и 42;      В) 1120 и 112;     С) 112 и 11120;            D) 15 и 8;           Е) 625 и 20.   

2. Разложите на простые множители 162. 

Ответы:        А) 81∙2;          В) 
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;             С) 
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;         
D) 9∙18;             Е) 2∙8∙10∙2.  

3. Какие из чисел делятся на 3:    3606; 946; 7908; 992.

Ответы:       А) Все;             В) 3606; 992;      С) 7908;       
D) 3606; 7908;       Е) 946.

 4. Найдите НОК для чисел 6 и 72.

Ответы:      А) 6;    

 В) 2;       
     С) 144;         
D) 3;          Е) 72.

5. Какому из чисел число 12  будет кратно?

Ответы:    А) 36;        
В) 6;        
     С) 4;                
D)3;            Е)4.

6. Найдите наименьшее общее кратное чисел 5 и12

Ответы:     А) 180;      
В)30;      
      С) 75;            
D) 60;          Е) 24.

7. Определите наибольшее трёхзначное число, которое делится на 2 и 3.

Ответы:    А) 999;       
В) 900;        
     С) 996;                  D) 992;        Е) 993.

8. Запишите вместо звёздочек такие цифры, чтобы число делилось на 15:  23**.

Ответы:       А) 15;                 В) 25;                 С)  30;                 D) 60;           Е) 90.

9. Из чисел 885, 3177, 2455 и 3475 выпишите те числа, которые делятся на 3 и 5.

Ответы:      А) 885; 3177;       В) 2455; 3475;    С) 885;          D) 2455;          Е) Все.

10. Задача. Малая шестерня велосипеда имеет 8 зубцов, а большая шестерня – 18 зубцов. Сколько оборотов нужно сделать большой шестерне, чтобы малая и большая шестерня приняли первоначальное положение?

Ответы:    А) 240;          
В) 2;          
 С) 120;               D) 3;                 Е) 4.
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Раздел «Обыкновенные дроби»
I вариант

1. Вычисли и сравни:
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Ответы: А) 
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[image: image8.wmf];

8

5

1

>

  С) 
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2. Упрости выражение и найди его значение при х=16
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Ответы: А) 113;
В) 112;
С) 90;
   D) 102;
E) 202
3. Выполни сложение дробей: 
[image: image13.wmf]44
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Ответы: А) 
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4. Выполни сложение:  
[image: image19.wmf]72
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Ответы: А) 
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72

25

   В) 
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5. Задача. Отцу 42 года, а возраст сына составляет 
[image: image25.wmf]7
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 возраста отца. Сколько лет сыну?

Ответы: А) 13;
В) 14;
С) 12;
D) 15;
E) 16.
6. Задача. В классе 12 девочек. Число девочек класса составляет 
[image: image26.wmf]5
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 числа мальчиков. Сколько всего учащихся в этом классе?
Ответы: А) 33;
В) 32;
                С) 34;          D) 35;

E) 30

7. Диаметр окружности равен 96 см. Чему равен радиус этой окружности?

Ответы: А) 48;
В) 192;
С) 38;

D) 194;
E) 46

8. Задача. 
[image: image27.wmf]7
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 дороги заасфальтировали. Какую часть дороги осталось заасфальтировать? Ответы: А) 
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С) 
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D) 
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E) 
[image: image32.wmf]7
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9. Задача. В школе 768 учеников, причем мальчиков в 
[image: image33.wmf]5
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 раза больше, чем девочек. Сколько мальчиков и сколько девочек учатся в этой школе?
Ответы: А) 504,  264;
В) 320,  448;
С) 436, 332;
D) 302, 466;
Е) 306, 412
10. Задача. Один тракторист вспахал 
[image: image34.wmf]9
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 поля, а другой 
[image: image35.wmf]9
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 того же поля. Какую часть поля осталось вспахать?

Ответы: А) 
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Раздел «Обыкновенные дроби»
II вариант

1. Вычисли и сравни: 
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Ответы: А) 
[image: image43.wmf];
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С) 
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D) 
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2. Упрости выражение 
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 и найди его значение при y=19 
Ответы: А) 154;
В) 114;
С) 144;
D) 141;
E) 143

3. Выполни сложение дробей: 
[image: image49.wmf]55
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Ответы: А) 
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[image: image51.wmf];

11

45


С) 
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D) 
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4. Выполни вычитание: 
[image: image55.wmf]85
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Ответы: А) 
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В) 
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С) 
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E) 
[image: image60.wmf]85
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5. Задача. Кукла стоит 216 тенге, а цена машинки составляет 
[image: image61.wmf]4
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 стоимости куклы. Сколько надо заплатить за 3 куклы и 2 машинки?
Ответы: А) 648 тг; 
В) 324 тг;
С) 982 тг;
D) 972 тг;
Е) 536 тг

6. Задача. Сыну 12 лет, что составляет 
[image: image62.wmf]5
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 возраста отца. Сколько лет отцу?

Ответы: А) 36;
В) 30;

С) 38;

D) 40;

E) 42

7. Задача. Радиус окружности равен 58 см. Чему равен диаметр окружности?

Ответы: А) 29;
В) 116;
С) 106;
D) 39;

E) 104

8. Задача. Урожай собрали с 
[image: image63.wmf]9
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 всей площади поля. С какой части поля осталось собрать урожай?
Ответы: А) 
[image: image64.wmf];
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С) 
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9. Задача. В первый день асфальтом покрыли 
[image: image69.wmf]20
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 км дороги, а во второй день – на 
[image: image70.wmf]20
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 больше, чем в первый день. Сколько км дороги покрыли асфальтом за эти два дня?
Ответы: А) 
[image: image71.wmf];
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C) 
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10. Задача. Митя записал дробь, знаменатель которой на 12 больше   числителя и после сокращения получил дробь 
[image: image76.wmf].
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 Какую дробь записал Митя?
Ответы: A) 
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D) 
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[image: image81.wmf]72
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                 Раздел «Действия над обыкновенными дробями. Сложение и вычитание»

I вариант

1. Выполните сложение: 
[image: image82.emf]3
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Ответы:  А) 
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30

7

   

B) 
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С) 
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D) 
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Е) 
[image: image88.wmf];
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2. Выполните вычисления: 
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Ответы:  А) 
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С) 
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50

21

    
Е)  
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3. Выполните действие: 
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Ответы:   А) 
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 B) 
[image: image98.wmf];

19

21

      

С) 
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4. Сравните:  
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Ответы:   А) 
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5. Решите уравнение: 
[image: image108.wmf]30

11

6

22

8

=

+

x

x


Ответы:   А) 
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 В) 
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С) 
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D) 33;        
 Е)  29
6. Найдите значение выражения:  
[image: image112.wmf]44
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Ответы:     А) 22;
      
В)  38      
С) 35      
D) 
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7. Задача. В палатку привезли  
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 т. свеклы к вечеру продали 
[image: image117.wmf]25
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т. овощей. Сколько тонн овощей осталось?

Ответы:    А) 
[image: image118.wmf]100
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8. Задача. Один трактор может вспахать поле за 14 ч, а другой тот же участок за 8 ч. Какой трактор больше вспашет: первый за 7 ч или второй за 5 ч?

Ответы:    А)  первый      
В)  второй  
9.  Решите уравнения:   
[image: image121.wmf]8
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Ответы:     А) 15;      
   
В) 36;       
С) 
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10. На координатном луче отметьте А
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, отложите вправо от данной точки  отрезок 
[image: image125.wmf]18
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 единичного отрезка. Найдите координату точки С. Отложите от точки C влево отрезок 
[image: image126.wmf]18
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единичного отрезка. Найдите координату точки D.
Ответы:    А) 
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18

и

10

18

    
В) 
[image: image128.emf]1

3

и

4

18

         С.
[image: image129.emf]5

18

и

4

18

 

D. 
[image: image130.emf]2

9

и

7

18

         
Е. 
[image: image131.emf]11

18

и

2

9

 
Раздел «Действия над обыкновенными дробями. Сложение и вычитание»

II вариант

1. Выполните сложение:  
[image: image132.wmf]12
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Ответы:  А) 
[image: image133.wmf];

144

35



B) 
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2. Выполните вычисления: 
[image: image138.wmf]55
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Ответы:   А) 
[image: image139.wmf];

220

41

     
B) 
[image: image140.wmf];

11

4

        
С)  
[image: image141.wmf];

110

3

     
   D) 
[image: image142.wmf];

55

4

    
Е) 
[image: image143.emf]10

220


3.  Выполните действие: 
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Ответы:  А)  
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4. Сравните:  
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Ответы:   А) 
[image: image152.wmf]2

1

b

b

>

 
[image: image153.emf]
B) 
[image: image154.wmf]2

1

b

b

=


C) 
[image: image155.wmf]2

1

b

b

<

 
   D) 
[image: image156.wmf]2

1

b

b

³
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5. Решите уравнение: 
[image: image157.wmf]32
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Ответы:   А) 
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6. Найдите значение выражения:  
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Ответы:   А) 42;   

В)  
[image: image162.wmf];
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7. Задача. За первый месяц завод выполнил 
[image: image164.wmf]8
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годового плана, а за второй – на 
[image: image165.wmf]24
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годового плана меньше. Какую часть годового плана выполнил завод за два месяца?

Ответы:    А) 
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8. Задача. Автобус проходит расстояние от города до деревни за 8 ч., а легковая машина – за 6 ч. Кто из них пройдет большее расстояние: автобус за 5 ч или легковая машина за 4 ч?

Ответы:    А) автобус;    
В) машина грузовая;   
С) машина легковая      
9.  Решите уравнение: 
[image: image169.wmf]8
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+

х
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+

х


Ответы:   А)  20;      
  
В) 16;       
С) 
[image: image170.wmf];

12

8

          
D)
[image: image171.wmf];

12

10

          
Е) 36

10. На отрезке МК отмечены точки N и Р так, что точка Р лежит между точками N и К. Известно, что 
[image: image172.wmf]4

1

=

MN

м, МР больше на 
[image: image173.wmf]8

1

м, а РК меньше МР на 
[image: image174.emf]5

16

м. Найдите длину отрезка МК.   
Ответы:   А) 
[image: image175.wmf];

8

3

            
В) 
[image: image176.wmf];

8

1

          
С) 
[image: image177.wmf];

16

1

          
D)
[image: image178.wmf];

16

7

          
Е)
[image: image179.emf]3

4


Ключи к тестам

Действия над обыкновенными дробями. Сложение и вычитание

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I
	В
	С
	В
	В
	D
	В
	С
	В
	В
	Е

	II
	В
	А
	А
	А
	В
	А
	С
	D
	Е
	D


Раздел «Действия над обыкновенными дробями. Умножение и деление»

I вариант

1. Выполните умножение:  
[image: image180.wmf]16

9

25

12

×


Ответы:  А) 
[image: image181.wmf];

100

27

    

В)
[image: image182.wmf];

48

36

      
С)  
[image: image183.wmf];

100

14

     
D)
[image: image184.wmf];

36

17

     
Е) 
[image: image185.emf]33

75


2. Вычислите: 
[image: image186.wmf]51

43

:

119

86


Ответы:  А) 
[image: image187.wmf];

26

7

   
  
В) 
[image: image188.wmf];

6

7

      
С)  
[image: image189.wmf];

3

1

2

     
D) 
[image: image190.wmf];

26

17

     
Е) 
[image: image191.emf]6

7


3. Найдите значение:  
[image: image192.wmf]2

1

4

3

8

5
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×
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×


Ответы:   А)  
[image: image193.wmf];

8

1

1

    

В) 
[image: image194.wmf];

8

7

      
С) 
[image: image195.wmf];

2

1

      
D) 
[image: image196.wmf];

8

3

1

    
Е) 
[image: image197.emf]3

7


4. Решите уравнение: 
[image: image198.wmf]2
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Ответы:  А) 5;    

В) 
[image: image199.wmf];

5

2

1

      
С) 10;      
D) 
[image: image200.wmf];

5

1

     
Е) 
[image: image201.wmf]6

1

1


5. Измерения прямоугольного параллелепипеда равняя 
[image: image202.wmf]5

2

дм, 
[image: image203.wmf]5

3

дм  и
[image: image204.wmf]4

25

 дм. Найдите его объем.

Ответы:   А) 
[image: image205.wmf];

3

2

     

В)
[image: image206.wmf];

2

3

     
 С) 
[image: image207.wmf];

8

3

     
D) 
[image: image208.wmf];

8

1

    
Е)
[image: image209.emf]2

3


6. Задача. Сторона квадрата равна
[image: image210.wmf]8

7

м. Найдите периметр квадрата.

Ответы:   А)  
[image: image211.wmf];

7

2

    

В)
[image: image212.wmf];

32

28

      
  С) 
[image: image213.wmf]5

3

;      
D)
[image: image214.wmf];

2

7

     
Е) 5,3

7. Задача. Длина и ширина прямоугольника соответственно равны 
[image: image215.wmf]5

3

5

м и 
[image: image216.wmf]8

3

2

м. Найдите ширину другого прямоугольника, длина которого 
[image: image217.wmf]5

1

3

м, а площадь равна площади первого прямоугольника.

Ответы:    А)  
[image: image218.wmf];

133

32

    
В)
[image: image219.wmf];

32

5

4

     
С) 
[image: image220.wmf];

16

5

     
D)
[image: image221.wmf];

10

3

13

     
Е)
[image: image222.wmf]32

16


8. Найдите значение числового выражения удобным способом:
[image: image223.wmf]6

11

:

8

1

11

6

12

7

+

×

 

Ответы:    А) 
[image: image224.wmf];

44

17

    
В)
[image: image225.wmf];

11

2

      
С)
[image: image226.wmf];

2

1

      
D) 
[image: image227.wmf];

12

5

    
Е)
[image: image228.wmf]8

5

1


9. Вычислите: 
[image: image229.wmf]3
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Ответы:   А) 
[image: image230.wmf];

23

15

     

В) 15;      
С)
[image: image231.wmf];

15

8

1

      
D) 21;     
Е)
[image: image232.wmf]15

2

1


10. Задача. Два велосипедиста выехали одновременно из одного и того же пункта и двигались в одном и том же направления. Скорость первого велосипедиста 
[image: image233.wmf]4

3

12

км, а скорость второго в 
[image: image234.wmf]5

1

1

км раза больше. Какое расстояние будет между ними через 
[image: image235.wmf]5

1

1

ч?
Ответы:    А) 
[image: image236.wmf];

20

11

2

     
В)
[image: image237.wmf];

50

3

3

      
С)
[image: image238.wmf];

50

14

      
D) 
[image: image239.wmf];

20

15

2

    
Е) 240
Раздел «Действия над обыкновенными дробями. Умножение и деление»

II вариант
1. Выполните умножение: 
[image: image240.wmf]63

34

17

14

×


Ответы:  А) 
[image: image241.wmf];

48

25

     
В) 
[image: image242.wmf];

55

14

      
С) 
[image: image243.wmf];

48

27

      
D)
[image: image244.wmf];

9

4

     
Е)
[image: image245.wmf]27

14


2. Вычислите: 
[image: image246.wmf]87

7

:

145

49


Ответы:  А) 
[image: image247.wmf];

21

9

    
В)
[image: image248.wmf];

64

14

      
С) 
[image: image249.wmf];

26

7

     
D) 
[image: image250.wmf];

5

21

    
Е)
[image: image251.wmf]64

3


3. Найдите значение:  
[image: image252.wmf]6

5

3

1

18

5

4

×
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×


Ответы:   А) 
[image: image253.wmf];

18

7

1

     
В)
[image: image254.wmf];

18

21

      
С) 
[image: image255.wmf];

6

5

     
D)
[image: image256.wmf];

6

1

1

     
Е)
[image: image257.wmf]8

21


4. Решите уравнение:  
[image: image258.wmf]3
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Ответы:   А) 
[image: image259.wmf];

9

1

     
В)
[image: image260.wmf];

6

1

      
С) 
[image: image261.wmf];

6

1

1

     
D)  6;     
Е)
[image: image262.wmf]5

2

1


5. Задача. Найдите объем  прямоугольного параллелепипеда, измерения которого равны 
[image: image263.wmf]5

4

дм.,
[image: image264.wmf]2

1

2

дм., 
[image: image265.wmf]4

3

1

дм. Найдите его объем.
Ответы:    А) 
[image: image266.wmf];

2

1

3

     
В)
[image: image267.wmf];

2

1

1

      
С)
[image: image268.wmf];

4

3

      
D)
[image: image269.wmf];

7

2

     
Е)
[image: image270.wmf]7

4


6. Задача. Сторона квадрата равна 
[image: image271.wmf]8

7

м. Найдите периметр квадрата.

Ответы:   А) 
[image: image272.wmf];

64

7

     
В)
[image: image273.wmf];

16

14

      
С)
[image: image274.wmf];

24

21

      
D)
[image: image275.wmf];

64

14

     
Е)
[image: image276.wmf]2

7


7. Площадь прямоугольника 
[image: image277.wmf]64

15

м2. Найдите периметр прямоугольника, если его ширина
[image: image278.wmf]8

3

м.

Ответы:   А) 
[image: image279.wmf];

8

5

     
В) 
[image: image280.wmf];

56

12

      
С)  1,5;    
D)
[image: image281.wmf];

64

8

     
Е) 2

8. Найдите значение числового выражения удобным способом: 
[image: image282.wmf]11
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Ответы:    А) 
[image: image283.wmf];

11

3

1

     В)
[image: image284.wmf];

11

26

      
С)
[image: image285.wmf];

20

7

      
D) 
[image: image286.wmf];

5

1

    
Е)
[image: image287.wmf]2

1

1


9. Вычислите:  
[image: image288.wmf]18
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Ответы:   А) 
[image: image289.wmf];

15

2

     
В)
[image: image290.wmf];

23

3

      
С)
[image: image291.wmf];

2

1

7

      
D)
[image: image292.wmf];

3

2

7

     
Е) 27
10. Задача. С первого поля, площадь которого 
[image: image293.wmf]2

1

57

га, собирали с 1 га по 
[image: image294.wmf]2

1

32

ц. пшеницы, а со второго поля, площадь которого в 
[image: image295.wmf]5

1

1

раза больше площади первого поля, собирали по  
[image: image296.wmf]4

1

36

ц пшеницы  с 1 га. Сколько всего центнеров пшеницы собрали с этих двух полей?

Ответы:   А.
[image: image297.wmf];

4

1

36

     
В) 2350;     
С) 4577;     
D)
[image: image298.wmf];

4

1

2501

     
Е) 
[image: image299.wmf]20

1

8


Действия над обыкновенными дробями. Умножение и деление

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I
	А
	Е
	В
	А
	В
	D
	В
	А
	С
	В

	II
	D
	D
	С
	С
	А
	Е
	Е
	А
	D
	С


Раздел  «Действия над десятичными  дробями»
I вариант

1. Выполните сложение:  8,65 + 2,38                                                                       

Ответы: А) 9,03;
В) 9,13;
С) 9,93;
D) 10,03;
Е) 11,03               
2. Выполните вычитание:  18,34 – 7,65                                                                     

Ответы: А) 11,65; 
В) 11,69;
С) 10,69;
D) 25,69;
Е) 11,69   
3. Вычислите:  106,5-64,07-24,3                                                            
Ответы: А) 19,13;
В) 18,13;
С) 19,23;
D) 8,13;
Е) 8,23               
4. Вычислите: 3,57+2,23-4,8 
Ответы: А)10,7;
В)1;

С) 5,79;
D) 1,3$
Е) 1,4                            

5. Вычислите: 5,508:0,27-5,3 
Ответы: А) 20,4;
В) 16,1;
С) 15,1;
D) 15,3;
Е) 15,4                       

6. Вычислите: 
[image: image300.wmf](
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Ответы: А) 1,1;
В) 2;

С) 2,9;

D) 2,1; 
Е) 11,9                                

7. Решите уравнение: 
[image: image301.wmf]1
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Ответы: А) 2,25;
В) 0,75;
С) 2,16;
D) 1,6; 
Е) 1,5                         

8. Решите уравнение: 
[image: image302.wmf]0
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Ответы: А) 3;

В) 2;

С) 0,5;

D) 5;

Е) 2,5                                      

9. Решите уравнение: 
[image: image303.wmf]0
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Ответы: А) 2,5;
В) 9;

С) 10;

D) 7,4;

Е) 18,5                                

10. Некоторое число увеличили в 2,5 раза,  а затем вычли половину исходного числа, после чего получилось число, на 1,99 больше исходного. Найдите исходное число.                        

Ответы: А) 2;

В) 7,95;
С) 7,96;
D) 1,4;

Е) 1,99                            

Раздел  «Действия над десятичными  дробями»
II вариант
1. Выполните сложение: 6,37 +  3,84

Ответы:  А) 10,11;
В) 10,21;
С) 9,21;
D) 11,01; 
Е) 12,21       

2. Выполните вычитание: 20,09- 17,61

Ответы: А) 3,39;
В) 3,38;
С) 2,48;
D) 11,39;
Е) 3,48

3. Вычислите: 
[image: image304.wmf]62
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Ответы: А) 14,15;
В) 14,16;
С) 14,06;
D) 11,06;
Е) 11,15               

4.Вычислите: 
[image: image305.wmf]8
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Ответы:  А) 13,7;
В) 2,2;

С) 2,1;

D) 7,24;
Е) 7,24

5. Вычислите: 3,298:0,34-5,2
Ответы:  А) 3,5;
В) 4,5;

С) 23,329;
D) 14,2;
Е) 14,9
6. Вычислите: 
[image: image306.wmf]4
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Ответы:  А) 41,06;
В) 2,3;

С) 3,02;
D) 0,302;
Е) 30,2 

7. Решите уравнение: 
[image: image307.wmf]1
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Ответы:  А) 2,75;
В) 13,175;
С) 0,42;
D) 2,2;

Е) 2,1

8. Решите уравнение: 
[image: image308.wmf]0

25

,

7

02

,

3

22

,

4

8

,

3

=

-

-

+

х

х

х


Ответы:  А) 1,25;
В) 1,45;
С) 0,65;
D) 2,25;
Е) 36,25

9. Решите уравнение: 
[image: image309.wmf]0
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Ответы:   А) 3,7;
В) 1,2;

С) 2;

D) 1,6;

Е) 3,24

10. Некоторое число увеличили в 3,5 раза, а затем вычли исходное число, после чего получилось число, на 2,55 большее исходного. Найдите исходное число.

Ответы:  А) 0,728;
В) 2,45;
С) 2,46;
D) 1,7;

E) 1,05

Ключи к тестам

Десятичные дроби

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I
	E
	C
	В
	В
	C
	B
	E
	C
	A
	Е

	II
	B
	C
	B
	C
	В
	C
	Е
	B
	C
	D


Раздел «Проценты»

I вариант

1. Задача. Хранили 20 кг крыжовника, ягоды которого содержат 99% воды. Содержание воды в ягодах уменьшилось до 98%. Какова получившаяся масса крыжовника?
Ответы: А) 20 т;
В) 10 т;
С) 50 кг;
D) 25 кг;
Е) 40 кг

2. Задача. Число увеличили на 10%, а затем еще на 10%. На сколько процентов увеличили число за 2 раза?
Ответы:   А) 15%;
В) 20%;
С) 21%;
D) 25%;
Е) 30%
3. В газете сказано, что за последние месяцы цены на продукты повышались в среднем на 20%. На сколько возросли цены; за 2 месяца?
Ответы:   А) 40%;
В) 38%;
С) 42%;
D) 44%;
Е) 48%
4. Задача. Число уменьшили на 10%, затем еще уменьшили на 10%. На сколько процентов уменьшили число за 2 раза?
Ответы:   А) 20%;
В) 21%;
С) 18%;
D) 22%;
Е) 19%
5. Задача. Женя за весну похудел на 20%, затем поправился на 20%. Уменьшился или увеличился вес Жени?
Ответы: А) уменьшился на 4%;
В) увеличился на 21%;
С) не изменился;

    D) увеличился на 5 кг;
Е) уменьшился на 1 кг
6. Задача. Морская вода содержит 5% соли по массе. Сколько пресной воды нужно добавить к 15 л морской, чтобы концентрация соли составляла 1,5%.
Ответы:   А) 40 л;
В) 35 л;
С) 30 л;
D) 25 л;
Е) 20 л
7. Задача. Имеются два слитка сплавов меди и олова. Первый содержит 40% меди, второй 32% меди. Найти вес слитка, чтобы при совместной переплавке получить 8 кг сплава, в котором 35% меди? 
Ответы:   А) 7 кг, 1 кг;
В) 4 кг, 4 кг;
С) 3 кг, 5 кг;
D) 8 кг, 2 кг;
Е) 6 кг, 2 кг
8. Задача. Смешали 300 грамм 50% и 100 грамм 30% раствора кислоты. Определите процентное содержание кислоты в полученной смеси.
Ответы: А) 20%;
В) 35%;
С) 50%;
D) 45%;
Е) 48%
9. Задача. Большую сторону прямоугольника увеличили на 40%, а меньшую уменьшили на 10%. На сколько процентов изменилась площадь прямоугольника?
Ответы: А) 30%;
В) 20%;
С) 40%;
D) 35%;
Е) 26%
10. Задача. Найдите 84% числа, если 28% его равны 196
Ответы: А) 588;
В) 500;
С) 420;
D) 600;
Е) 240
Раздел «Проценты»
II вариант
1. Задача. Число уменьшили на 20%, затем еще на 20% На сколько процентов уменьшили число за 2 раза? 
Ответы: А) 36%;
В) 40%;
С) 25%;
D) 42%;
Е) не изменилось
2. Задача. Стоимость товара увеличили на 10%. На сколько % изменилась стоимость?
Ответы: А) Увел. На 1%;
В) Уменьш. На 1%;
С) не изменилось;
D) 20%;
Е) 10%
3. Задача. Сторону квадрата увеличили на 20% на сколько процентов увеличилась площадь квадрата?
Ответы: А) 20%;
В) 10%;
С) 44%;
D) 40%;
Е) 55%
4. Задача. Имеется 0,5 тонн целлюлозной массы, содержащий 85% воды сколько кг воды выпарить что бы оставшаяся масса содержала 25% целлюлозы?
Ответы: А) 250 кг;
В) 100 кг;
С) 150 кг;
D) 200 кг;
Е) 400 кг
5. Задача. В растворе содержится 40% соли, если добавить 120гр соли, то в растворе будет содержаться 70% соли. Найти массу соли в первоначальном растворе?
Ответы: А) 16 г;
В) 100 г;
С) 24 г;
D) 20 г;
Е) 48 г
6. Задача. Имеются два раствора соли 80 и 120 грамм. В первом растворе 12 г соли, во втором 15г соли. Оба раствора смешали, какова концентрация раствора?
Ответы: А) 13,5 г;
В) 10 г;
С) 12 г;
D) 16 г;
Е) 18 г
7. Задача. Имеется лом стали двух сортов с содержанием никеля 5% и 40%. Сколько нужно взять каждого сорта, чтобы получить 140т, с содержанием никеля 30%?
Ответы: А) 60; 80
В) 40; 100
С) 50; 90
D) 70; 70
Е) 20; 120
8. Задача. Сколько воды следует добавить к 40кг 5% раствора соли в воде, чтобы получить 4% раствора?
Ответы: А) 20 кг;
В) 5 кг;
С) 10 кг;
D) 8 кг;
Е) 12 кг
9. Задача. Сплав олова и меди массой 24 кг содержит 45% меди. Сколько олова нужно добавить, чтобы получить сплав, содержащий 40% меди?
Ответы: А) 6 кг;
В) 5 кг;
С) 1 кг;
D) 3 кг;
Е) 2 кг
10. Задача. Найдите 30% числа, если 45% его равны 180
Ответы: А) 160;
В) 200;
С) 150;
D) 100;
Е) 120

Ключи к тестам
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Раздел «Выражения и формулы»
I вариант
1. Задача. Туристы проехали на автобусе в 7  раз  большее расстояние, чем прошли  пешком за 3 часа. Какое расстояние проехали туристы на автобусе, если пешком они за 1 час проходили 4 км?

Ответы: A) 94 км;    B) 64 км;    C) 84 км;    D) 50 км;    E) 125 км

2. Задача. На автомашину  погрузили   а   одинаковых ( по массе)  ящиков с деталями  и станок. Общая масса этого груза 1360 кг. Какова масса каждого ящика с деталями, если масса станка 640 кг?

Ответы:    A)  [image: image311.png]


    
 B) 720 кг;      C) [image: image313.png]


     
D)  [image: image315.png]720



    
E)160 кг

3. Задача. Из  двух  одинаковых  квадратов сложили прямоугольник. Чему равен  периметр прямоугольника, если периметр одного квадрата равен 24 см?

Ответы:    A)48 см;    
B)12 см;     
C)36 см;    
 D)72 см;     E)18 см
4. Задача. За 12 дней бригада должна была отремонтировать по  плану 180 сельхозмашин. Однако бригада ежедневно ремонтировала на 3 машины больше. За сколько дней был  выполнен план?

Ответы:    A)12 дней;         B)10  дней;     C)15 дней;     D)14 дней;     E)7  дней

5. Задача. В воскресенье музей посетили   m   человек, в понедельник – в 4 раза меньше, а  во  вторник -  на 33  человека меньше,  чем в понедельник. Сколько  человек посетили музей во  вторник?

Ответы:    A)m – 33(4;    B) m  ( 4 + 33;   C) m : 4 – 33;    D)m: 4 : 33    E)[image: image317.png]



6. Задача. Сколько четырехместных   лодок понадобится, чтобы перевезти одновременно 18  человек?

Ответы:    A) 4;     

B)3;      
C)7;        
D)5;      
E)6

7. Задача. Петя задумал  число; уменьшил  его  сначала в 2 раза, потом в 3 раза. В результате получил 36. Какое число было  задумано?

Ответы:    A)  18;    

B)216;      
C)120;     
D)84;     
E)326

8. Найдите  делимое, если  делитель  5, неполное   частное 3   и остаток 1. 

Ответы:    A) 16;    

B)19;      
C) 18;     
D) 21;     
E) 15

9. Упростите выражение 
[image: image318.wmf]у
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 и найдите его   значение при  х = 4; у = 3.

Ответы:    A)  114;    
B) 404;      
C)138;      
D) 96;      
E) 514

10. Задача. Расстояние между двумя причалами 48 км. Сколько времени потребуется катеру, чтобы проплыть туда и обратно, если собственная скорость катера  14 км/ч, а скорость  течения реки  v км/ч. Составьте выражения и найдите значение v = 2 км/ч.

Ответы:    A) 11 ч;   
B) 2 ч;     
C) 7 ч;     
D) 5 ч;     
E) 3 ч.

Раздел «Выражения и формулы»
II вариант

1. Задача. Самолет пролетел расстояние  в 7  раз  большее, чем  поезд  прошел за  3 часа. Какое расстояние пролетел самолет,  если скорость поезда 75 км/ч?

Ответы:    A) 1075 км;    B) 1175 км;    C) 2005 км;    D) 1575 км;    E) 1255 км
2. Задача. Токарь за    t  минут  изготовил одну сложную деталь и 5 одинаковых  простых  деталей. На изготовление сложной детали он потратил 25 минут. Сколько  времени токарь  потратил на изготовление одной простой детали?

Ответы:    A)  t-25[image: image320.png]


     
B) 5t – 25;      C)5t+ 25[image: image322.png]


     D)  [image: image324.png]


    
E)[image: image326.png]



3. Задача. Из  четырех  одинаковых  квадратов сложили один большой  квадрат. Найдите периметр  большого квадрата, если  периметр одного малого квадрата 32 см. 

Ответы:    A)64 см;    
B)128 см;     C)32 см;     
D)40 см;     E)52 см

4. Задача. Велосипедист  должен  проехать 48  км  за 4 часа. Сколько времени затратит велосипедист на   этот  путь, если увеличит скорость   на  4м/ч?

Ответы:    A) 5 часов;    
B) 12 часов;      C) 4 часа;      D) 9  часов;      E)  3 часа

5. Задача. Грузоподъемность одной автомашины с тонн,  а другой в 5 раз  меньше первой. Какова грузоподъемность третьей автомашины, если  она больше   второй на 3 тонны?

Ответы:    A)5с +3;    
B) 5с-3;   
C) 3-5с;    
D)[image: image328.png]-+3





E)[image: image330.png]



6. Задача. С одной яблони собрали 17 кг  яблок, с другой – в 2 раза больше. Яблоки  разложили поровну в  х  корзин. Сколько килограмм яблок в каждой корзине?

Ответы:    A) 6;     

B)4;      
C)5;        
D)3;      

E)7

7. Задача. Таня  задумала  число. Увеличила его  сначала в 2 раза,  потом в 5 раз. Получила в результате 180. Какое число было  задумано?

Ответы:    A)  20;    

B) 18;     
 C)16;    
 D) 102;     

E)204

8. Найдите  делитель, если  делимое 17, неполное частное 7   и остаток 3. 

Ответы:    A) 4;    

B)3;      
C) 15;     
D) 2;     
E) 7

9. Упростите выражение 
[image: image331.wmf])
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 и   найдите   его   значение при  х = 5; у = 2.

Ответы:    A)  423;    
B) 342;      
C)324;      
D) 432;      
E) 234
10. Задача. Галя и ее отец плывут на лодке против течения реки. Собственная скорость лодки 90  м/ мин, а скорость течения реки 30  м/ мин. Галя уронила куклу  в воду. На каком расстоянии от лодки  будет  находиться кукла через  4 минуты?

Ответы:    A) 260 м;   
B) 360 м;     C
) 120 м;     
D) 0,5 м;     
E) 70 м.

Раздел «Выражения и формулы»
IIIвариант
1. Запишите  выражение: «Частное суммы   чисел a и b  и произведения чисел 7  и с».

Ответы:    A) [image: image333.png]a+b:7-c



;    B) [image: image335.png](@ +b):(7-c)



;    C) ;    D)[image: image337.png]a+(b:7)-c



;    E) [image: image339.png]a+(b:7-c)




2. Найдите  произведение чисел    808  и 404.

Ответы:    A)1212 ;    B)2 ;    C)4084 ;    D)326832 ;    E)326432

3. Решить уравнение: [image: image341.png]



Ответы:     A) 675;    B) 3;    C)30;    D) 60;    E) 4

4. Решите уравнение:   [image: image343.png]36:x=9




Ответы:    A) 45;    B)27 ;    C)4 ;    D)324 ;    E)3 

5.  Упростите выражение: [image: image345.png]Sa+13—2a+b—-6+7b




Ответы:    A)[image: image347.png]3a+3b+7



 ;    B) [image: image349.png]18ab



;    C)[image: image351.png]13 -3a+3b



 ;    D) [image: image353.png]3a+8b+7



;    E) [image: image355.png]7a +8b +19




6. Какое из  данных  чисел  разделили  на  19 ,  если остаток отделения  равен  6.

Ответы:    A)1111 ;    B)363 ;    C)929 ;    D)1032 ;    E)19 

7. Решите уравнение: [image: image357.png]13x +5x—4 —2x =748




Ответы:    A) 47;    B)54 ;    C)49 ;    D)0 ;    E)34

8. Найдите два числа, если известно,  что  одно из  них   в 13 раз  больше другого, а их  сумма равна 882.

Ответы:    A) 460  и 422;    B) 962 и 74 ;    C) 819  и 63 ;    D) 68  и 962 ;    E) 132 и 674

9. Задача. Площадь прямоугольника равна 72 см2, а его длина – 18 см. Найдите периметр прямоугольника. 

Ответы:    A)48 см ;    
B) 972 см ;    
C) 44 см ;    
D) 480 см ;    
E) 52 см.

10. Вычислите: 
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Ответы:    A) 9;    

B)289 ;   
 C)298 ;   
 D)16 ;    
E)17 

Раздел «Выражения и формулы»
IV вариант
1. Запишите  выражение: «Произведение  суммы    чисел a и b и  частного  чисел 7  и с».

Ответы:  A) [image: image361.png](@a+b)-(7:c)



;   B) [image: image363.png]


;  C)[image: image365.png](a+b-7)c



 ;  D)[image: image367.png](a+b):7-c



;    E) [image: image369.png]a+(b:7)-c




2. Найдите  произведение чисел    606  и 202.

Ответы:  A)404 ;    
B)122412 ;    

C)144212 ;   

 D)808 ;    
E)1212

3. Решить уравнение: 
[image: image370.wmf]115
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Ответы:   A) 2645;    B) 5;    

C)138;    

D) 92;    
E) 6

4. Решите уравнение:   
[image: image372.wmf]36

18

:

=

х


Ответы:   A) 18;    
B)54 ;    

C)648 ;    

D)2 ;    
E)6

5.  Упростите выражение: 
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Ответы:   A)[image: image377.png]17y + 2z



 ;    B)[image: image379.png]5y +8z +6



;    C)[image: image381.png]6+17y — 8z



;    D) [image: image383.png]18¢ +8z—6



;    E) [image: image385.png]5y +8z + 32




6. Какое из  данных  чисел  разделили  на  21,  если остаток отделения  равен  19.

Ответы:   A)1025 ;    
B)871;   
 C)775 ;    

D)649 ;   
 E)2119

7. Решите уравнение: 
[image: image386.wmf]338
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Ответы:   A) 41;    

B)26 ;   
 C)42 ;    

D)27 ;    
E)38

8. Задача. Найдите два числа, если известно,  что  одно из  них   в 15 раз  меньше  другого, а их  разность равна 406.

Ответы:   A) 210  и 196;    B) 29 и 435 ;    C) 14  и 210;    
D) 120  и 619 ;    E) 92 и 534

9. Задача. Периметр прямоугольника -  144 см,  а его  ширина  -  18 см.  Найдите  площадь прямоугольника.

Ответы:   A) 972 см 2;    
B) 52  см2 ;    C) 26 см2 ;    

D) 441 см2 ;    
E) 44см2.

10. Вычислите: 
[image: image388.wmf]2
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Ответы:   A) 250;   

 B)4;    
C)225 ;    

D)525 ;    

E)9
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